

3000 商户争抢 1400 多套商铺

周口华耀城 A 区开盘三小时劲销八成



□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯 这是一场周口地产界少有的开盘盛宴,也是一曲三川儿女购铺置业的动人乐章。9月29日,周口华耀城A区精品市场盛大开盘,逾3000商户抢购1400多套商铺,开盘3个小时内,所推商铺劲销八成,首



一层商铺基本售罄。继去年 B 区、C 区成功开盘之后,2015 年金秋,周口华耀城再一次书写了销售传奇。

当天上午,周口华耀城招商中心广场及北侧的周淮路彩旗猎猎、气球高悬,洋溢着浓厚的喜庆气氛。8 时刚过,从四面八方赶过来的客户挤满了开盘现场,等待进场

选铺的客户排起的长队蜿蜒 200 余米,场面甚是壮观。“我今天来得这么早,没想到还是没能排在前面,来选铺的客户真多啊,无论如何这次也要拿下理想的铺位,不能再留遗憾……”客户不时发出感叹声。

客户按顺序依次进场后,周口华耀城常务副总经理李兵为开盘致辞。他说:“在过去



为客户做好咨询服务

的一年里,周口华耀城在市委市政府、广大商户及社会各界的大力支持下发展迅猛,整体建设进展顺利,创造了“华耀城速度”、“周口奇迹”,得到了省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻、常务副省长李克、省纪委书记尹晋华、市委书记徐光、市长刘继标等省市领导的充分肯定,成为周口的新名片。周口华耀城是商户的、是企业的、是大家的,我们将与商户同呼吸、共命运、同发展,亲如一家。为了让商户能够安心经营,我们聘请国内一流的物业管理公司,全力服务商户;为了让商户能够做大做强,我们引进、签约华南城网,连通商户资源,帮助商户发展线上生意;为了让商户能够壮大发展,我们联合中国银行、工商银行、中原银行等金融机构为周口华耀城商户量身打造多种金融服务产品,解决商户资金难题;为了快速做旺市场,我们每年将斥巨资作为推广费用,全面打造市场知名度,让商户与市场共同繁荣。我们不但要把华耀城建设好,更要运营好。相信在大家的共同努力下,周口华耀城必将成为三川大地上的一个耀眼新星,必将成为广大商户的创富宝地,必将为周口市中心城区现代化建设、经济发展做出积极的贡献。”

9 时 30 分,开盘活动正式开始。选铺顺序由电子摇号确定,看着电子屏幕上显示的号码,不少人惊喜欢呼。电子摇号每产生 100 个号码为一组,对应的客户进入候选区预选铺位,之后再进入选铺区选铺、交认购款、签《周口华耀城商铺认购书》、办理相关手续。候选区和选铺区始终人头攒动,几近水泄不通,场面之热闹让人叹为观止。一组客户洋溢着志得意满的高兴神情离场,又一组客户怀揣着志在必得的梦想进场,选铺活动始终紧张有序、火爆进行。3 个小时后,周口华耀城所推商铺绝大部分有了主人,销售超八成,其中首一层商铺基本售罄。

据了解,周口华耀城 A 区 30 万 m² 精品市场地处周口华耀城核心区域,区位优势明显。总建筑 26 栋,市场商铺 1400 多套;购物中心 2 个(华盛奥特莱斯、好百年家居)。A 区市场采用“双首层”建筑设计风格和先进的商业设计理念,道路设计以“通畅”和“回转”为原则,各区域通道四通八达、互相串连,形成回型环绕但又井然有序的商业流通路线,使市场各摊位商机均好。A 区业态能吸引本地及周边地市消费群体,有效提升市场商业氛围,缩短市场培育期,使入驻商户的生意能在短期内驶入快车道。

周口华耀城与中国男篮

□李国阁

9 月 29 日,周口华耀城 A 区开盘,仅 3 个小时,1400 多套商铺就销售八成,首层商铺基本售罄,开盘取得了巨大成功。热闹的场面、壮观的场景、理想的业绩,莫大的喜讯快速传遍三川大地。无疑,“华耀城”成为“十一”长假期间市民热议的话题。

10 月 3 日,湖南长沙亚洲男子篮球锦标赛决赛现场,中国男篮经过两个小时鏖战,以 78 比 67 战胜菲律宾队,夺得冠军,4 年之后重新夺回亚洲霸主的王座,并且获得了 2016 年里约奥运会的参赛资格。中国男篮的出色表现成为“十一”长假期间大家的美谈。

在周口华耀城开盘现场采访,不少记者感慨连连:为什么周口华耀城员工互相配合得那样好,为什么没人喊苦叫累,为

什么在困难面前大家都能冲上去……跟随周口华耀城采访的记者知道,近期,周口华耀城的大活动密集,9 月 22 日,B 区、C 区开业动员暨优惠政策发布会;9 月 24 日,A 区项目推介会;9 月 26 日,A 区终极认筹;9 月 29 日,A 区开盘。4 项大活动,场场都精彩,连记者们都感到累了。

“从 8 月中旬起,大家几乎没有休息,尤其 9 月中旬以后,大家更是夜以继日地工作。我们在 9 月中旬一周内开了 8 场有关 B 区、C 区开业和 A 区业态分析的座谈会,9 月下旬 8 天内举办了 4 场大活动,我佩服周口华耀城的姑娘和小伙子,他们强悍的战斗力让人感动,他们吃苦耐劳的工作态度和勇往直前的拼搏精神让人惊叹。”周口华耀城常务副总经理李兵为这个团队感到自豪。

进入周口荷花市场或走街串巷宣传

政府的有关政策,他们信心满满,斗志昂扬;解答商户的有关咨询,他们百问不厌,让客户满意为止;中秋节不能陪家人、走亲戚,他们总是说服家人……累了,在路边喝杯水稍稍休息一会儿;嗓子哑了,掏出一片“金嗓子”嚼一下,然后继续“战斗”,这是周口华耀城员工工作的真实写照。他们知道周口华耀城项目对于周口城市发展、对于周口经济发展的意义。

“周口华耀城团队工作作风像军队,培训学习像学校,生活温暖像家庭。”这是华耀城集团副总裁宋晖给这个团队的画像,也为这个团队的强悍战斗力作了注解。

综观本届男篮亚锦赛,以年轻队员为主的中国男篮不管是小组赛还是半决赛、决赛;不管是与弱队角逐,还是与韩国、伊

朗、菲律宾等劲敌比赛,中国男篮的小伙子们表现都很抢眼,他们的拼搏精神、团队观念、配合意识让人感叹。了解中国男篮的人都知道,本届男篮亚锦赛,中国男篮不是实力最强的队伍,赛前不太被人看好,可是他们取得了 9 场比赛全胜的佳绩,最终夺冠。许多人这样评价中国男篮:团队意识、拼搏精神是制胜的关键。

团队意识、拼搏精神成为中国男篮和周口华耀城成功的共同底色。

且行且努力。今年 10 月份,周口华耀城 B 区、C 区将开业,这艘商贸航母将在三川大地正式扬帆起航;明年秋季,中国男篮将在奥运会上再次与世界强队角逐。有团队意识和拼搏精神作支撑,我们有理由相信这两个团队的明天会更好。尽管他们的舞台不同,可是精髓和目的一致。